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Kivonat 

Tanulmányomban arra keresem a választ, hogy hogyan lehet az egyenjogú társadalomban 

helyreállítani a projekció jelenségét felhasználva a családi harmóniát. Cikkemben először 

röviden bemutatkozom, majd áttekintem a gumifetisizmus jelenségét és kialakulásának okait, 

ennek példáján rávilágítok a projekció jelenségére, bemutatom legfőbb fajtáit. Ismertetem a 

nemi szerepcsere kialakulásának okait és feltárom lehetséges kombinációit. Ezek után rátérek 

a versenyzést kizáró közös kassza kezelésének módszerére. Mindezek után elemzem a 

hajviselet és arcszőrzet, mint projekciós eszközök jelentőségét majd rátérek a szegénység és 

gazdagság viszonylagos mivoltának bemutatására. 

Nem hagyom figyelmen kívül munkám következő szakaszában a katolikus egyházban 

működő projekció jelenségét sem. Bemutatom a projekció működését a szerelemben és a 

szexben. A felelősség projekciójakor létrejövő stressz kezelésének lehetséges módszereire 

térek rá következő fejezetemben, majd felhívom a figyelmet a munkamegosztás jelentőségre. 

Közlekedésről, igényszintről alkotott nézeteim után közzé teszem az emancipációs szint 

mérését megvalósító kérdőívemet. Ennek eredményeit és kiértékelésének módszereit egy 

következő cikkemben kívánom nyilvánosságra hozni. 

Kulcsszavak: projekció, munkamegosztás, nemi szerepcsere, gumifetisizmus. 

Abstract 

In my study I am looking for the answer to how family harmony can be restored by using the 

phenomenon of projection in an equal society. As an introduction, I will make a short 

presentation of myself and then I will give a review of the phenomenon of and reasons for 

latex fetishism, highlighting, through this on the phenomenon of projection and will also 

present its major types. I will describe the reasons of change in gender roles and will reveal its 

potential combinations. After this, I will advert to the common pot method that excludes 

competition. Next I will analyse the importance of hairstyle and facial hair as projection 

means and give a description of the relativity of being poor or being rich. 

In the next phase of my study, I will not leave out of consideration the phenomenon of 

projection within the Catholic Church either. I will present how projection works in love and 

in sex. In the following chapter I will detail the potential methods for treating stress induced 

by the projection of responsibility, then I will call attention to the importance of work sharing. 

After sharing my view on traffic and aspiration level, I will disclose my questionnaire by 

which I realised the measuring of emancipation level. The results and evaluation methods 

thereof will be published in a future article of mine. 

Key words: projection, work sharing, change in gender roles, latex fetishism. 
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Mottó: Kialudt a barlang otthonában a tűz, miközben törzstagok a mamutra vadásznak. 

 

 

Kacziány Aladár festménye: Szerelem 

Forrás: saját fotó 
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Bevezetés 

Régen volt már társadalmi szerveződés formája patriarcha (férfi/apa központú társadalom), 

matriarchális (női/anyaközpontú) társadalom. Ma a fejlett társadalmakban az egyenjogú 

társadalom korában vagyunk. Ahogy a korábbiakkal sem voltunk elégedettek ez sem 

tökéletes., de nem tudunk jobbat. Azzal, hogy egyenjoguak vagyunk gazdagabb 

társadalomban élhetünk, mint ahol elnyomják a nőket (pl Afganisztán ahol az iszlám 

fundamentalisták átvették a kormány hatalmat és nem tanulhatnak a nők, nem dolgozhatnak 

csak bizonyos munkakörökben, csador viselése elvárt, hogy a férfiak ne csábuljanak el a szép 

női arc, hosszú haj láttán, férfi állami tisztviselőknek előírás a szakál viselése) ez a társadalmi 

berendezkedés szegénnyé teszi a társadalmat, hiszen kevesebb ember kisebb GDP-t (bruttó 

hazai össztermék) tud előállítani munkájával. Egy egyszerű hasonlattal élve több majom több 

banánt tud leszedni élete során, mintha csak a him majmok szedik a banánt. Korunk fejlett 

társadalmában a vadászmezőn (munkaerő piacon) elkezdtek versenytársai lenni egymásnak 

férfi és nő. Ezzel nincs is baj, csak ne otthon versengjünk, mert minden versenynek vannak 

nyertesei és vesztesei. 

A gyermekek 30%-a élettársi kapcsolatban született, kisebb részüket egyedülálló nők nevelik. 

Még a házaspárok esetében is a dolgozó szülők miatt a gyerekkel jórészt a nagyszülők 

törődnek, akikhez emiatt a gyerek jobban kötődhet: 2007. július 19, nagymama nyilatkozata: 

„az unokák jobban szeretnek engem mint az anyjukat”. Ez rossz, de nem tudunk jobbat. 

Mindennek ára van. A fiúgyerekkel törődjön az anya, az apa a lánygyermekkel ameddig kell, 

és ameddig tud. A kapcsolatok egyre instabilabbak. A végcél csak a 2 gyermek. Ideális a 3 

lenne. 

A szingli lét oka az emancipációban keresendő. Miért tolják ki a nők a gyerekszülés évét 30 

fölé, ahol már drasztikusan nő a beteg gyerek születésének esélye, vagy miért nem vállalnak 

soha gyermeket? Az idősebb kori gyerekvállalással az igények nőnek, a lehetőségek 

csökkennek. Miért válunk mostanában többen, mint 30 évvel ezelőtt? (Minden harmadik 

házasság válással végződik Magyarországon. Miért?) 

Az emberek egymáshoz képesti igényszintje megnőtt, tűrési küszöbük alacsonyabb. Kevésbé 

fogadjuk el, ha rossz a házasság, mint régen. Értéktelennek vagy túlidealizáltnak tartjuk a 

házasságot. Támogatni kellene annyi gyerek megszületését, amennyit szeretnének a párok: de 

ezt nem támogatja megfelelően a családpolitikai, politikai rendszer (marad majd a gyes, lesz 

majd bölcsőde? Izgulnak a szülők). A párkapcsolat és munkaerőpiac egyre bizonytalanabbá 

vált. Amit az igényszintet növelő reklámok csak tovább fokoznak. Ez a feleket fokozottan 

boldogtalanná, elégedetlenné teszi. Ha a fiatalok nem látnak minimális esélyt sem az anyagi 
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biztonságra, akkor nem vágnak bele a gyerekvállalásba, családalapításba. Szegény országok-

ban viszont születnek a gyermekek ezerrel, lásd Kína, India. Ugyan miért? 

Nők túlfoglalkoztatottabbak az alacsony bérű társadalmi rétegekben + általában 15-20%-kal 

olcsóbb munkaerők, mint a férfi az EU-ban végzett 2006-os felmérés alapján. A jól fizető 

állásokból kiszorulnak a nők. Vezető, döntéshozó pozíciókat főleg férfiak töltik be, mert a nő 

váratlanul elmehet betegszabira a gyerek miatt, a nőket nem lehet este 10-ig dolgoztatni, mert 

védi őket a munka törvénykönyve. Gazdasági fejlettség és tradíciók befolyásolják a nő 

munkaerőpiaci helyzetét. 

Délen, Olaszországban patriarchálisabb felfogás, a nő dolga a házimunka, északon, pl. Finn-

országban nagyobb az egyenjogúság, a kormányban törvényi okok miatt több a nő. Magyar-

ország a kettő között van. Amíg a nők látják el a házimunkák 90%-át, addig megmarad a nők 

nyomott bére. A munkaerőpiacon már a pozícióelnevezésekben is megjelennek a nemi 

elvárások, pl.: ápolónőt keresünk. 

Miért lett rövid a nők haja, vagy miért lettek egyben sokkal szebbek, de egyben határozottab-

bak, káromkodósabbak, nyomulósabbak, dominánsak a nők? 

 

Mit lehet ekkor tenni? Erről szól a művem.  
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Bemutatkozás 

 

Kedves olvasóim, előre szeretném bocsátani, hogy mielőtt bárki is valami ufónak, Superman-

nek, Batmannek, Jézusnak vagy bármi másnak nézne, gyorsan elmondom, hogy egy egyszerű 

szobatudós ember vagyok. Jelen alkotásomban teszem közkinccsé 2000-es években kezdődött 

női-férfi egyenjogúság terén folytatott tudományos kutatásom eredményét, ami eleinte persze 

nem ennek indult😊 hanem átlagos női szépségfaktor vizsgálatnak a 3 legnagyobb Budapesti 

egyetemen (BME, ELTE, Corvinus). A valóságon alapuló művemben a valóságot a 

szükségesnek vélt helyeken minimálisan eltorzítom annak érdekében, hogy nehogy 

kompetenciát, vadászmezőt sértsek, vagy hogy jobban érthető legyen írásom. Művem néhol 

szexuális tartalmú, ezért csak 18 éven felülieknek ajánlom. Parányi életem 1977.07.17-én 

kezdődött. Örökletes tüdőbetegséggel, nehezen születtem meg. 2007. októberében jöttem rá 

az emberiség problémájának megoldására. Csupa hetes szent szám, mint a 7 napjai, nem 

gyanús ez valakinek? 😊 

33 éves koromban meglátogattam háziorvosomat, aki azzal kezdte, hogyhogy megjelentem, 

hiszen én már halott vagyok. Mondom, értse meg, doktor úr, én élek és kérem szépen, lásson 

el. Fogcsikorgatva, de ellátott. Mint kiderült, a TB-rendszer informatikai hibájából halottnak 

voltam nyilvánítva. Ezt látta a háziorvosom. Ezt követően kisebb levelezést folyatattam a TB-

vel, minekutána ismét az élők közé sorolt.  

Danika autószerelő szakmunkás-papírjára a legbüszkébb. Ideje megszerelni az emberiség 

szekerét, mert kátyúba jutott: hirtelen két kormány lett benne.  

 

 

Forrás: saját fotó 
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Az étkezésről 

 

Valakik valahol valamikor leírták a nézeteiket a disznóhús fogyasztásának esetleges problé-

máival kapcsolatban: 2000-ig rendszeres disznóhúsfogyasztás és egyben folyamatos kórház-

látogatás jellemzett. Évente többször tüdőgyulladásom volt, rendszeresen orrpolipjaim jöttek 

elő, amivel nem tudtak az orvosok mit kezdeni azon kívül, hogy rendszeresen megműtöttek és 

antibiotikummal kezeltek. Ekkor azonban Izraelbe, a zsidók földjére látogathattam egy 

Neokatekumenátus Katolikus közösség jóvoltából pápalátogatásra, ahol ugye nem túl 

jellemző a disznóhús fogyasztása... Testem fellélegzett rabszolgaságából, azonnal 10 kilót 

híztam, és azóta sem eszem disznóhúst. Rájött pici szervezetem, hogy ez neki káros. Azóta 

nem igazán vagyok nagy zsákmánya az orvosoknak, ugyanis anyagi okok miatt rákény-

szerültem, hogy magamat gyógyítsam aképpen, hogy lelkiismeretem tisztántartása, a káros 

projekciók megszüntetése révén nem betegszem nagyon meg, ha meg igen, akkor is azt 

teszem, és eszem, iszom, gyógyszerezem magam, amire egyetlen törékeny buci testecském 

vágyik, hát nem hamar meggyógyul magától?  

Zsidó vicc: Rabbi, mit jelent az a szó, hogy dilemma? Fiam: disznóhús ingyen. 

Azért reklámozzák annyira, mert olcsó húsnak híg a leve. Ahogy leszoktam a disznóhúsról és 

a parizerekről, disznóvirslikről, felvágottakról, és rászoktam a pulyka-, csirkefelvágottakra, 

nem folyik orromból és arcüregemből a váladék (mert ugye útközben arcüregemet is nyitottá 

tették az orvosok, legyen már hol távozzon az a csúnya genny), és nem jött azóta sem elő az 

orrpolipom. Az orvostudomány nem az okot kezelte, hanem a tünetet. De hogy szegény 

disznók nehogy a kihalás szélére kerüljenek, gyorsan leírom, hogy kinek-kinek magának kell 

meggyőződni, hogy árt-e neki a disznóhús vagy nem, ha nem árt, bátran eheti. Már 

Magyarországon is elérhető a www.foodtest.hu ahol több mint 200 ételt megvizsgálnak a 

vérből, hogy mit ehet és mit nem a halandó. Akinek van szabad 90e Ft-ja érdemes 

megcsináltatni, én megcsináltattam és a tejallergiámat be is igazolták, emellett kimutatták a 

tojás allergiát, paradicsom allergiát és a mézet is.   

 

 

 

http://www.foodtest.hu/
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A tudás almája - a tiltott almafa esete a paradicsomban: valahol valamikor valakik leírták 

reklámjukban (pl. Biblia), hogy az alma egy picit különlegesebb gyümölcs, mint minden 

más gyümölcs a Földön. Danika tanult angolul, ahol egy közmondás azt mondja an apple a 

day, keep the doktor away. Magyarul egy nap egy alma elfogyasztása távol tartja az 

orvosokat. Meglátásom szerint az emberiség kialakulásának is köze lehet az almához Egy 

majom rátalált egy almafára, rászokott és olyan okos lett, hogy szép lassan ember lett belőle. 

Elkezdte a munkamegosztást alkalmazni, agya is ilyenné fejlődött. Ezért vagyunk ma férfi és 

nő másképpen egyformák. 

 

Gondoltam, elkezdem enni, csak nem halok bele. Mi történt: egyre jobban kapott levegőt 

egyetlen tüdőcském, és mellesleg elkezdtem egy picit okosodni is. 26 éves koromra a 

következő diplomákat szedtem össze ‒ saját pénzemből, teszem gyorsan hozzá, persze a 

szülői háttér biztosította az élelmet és lakhatást, de pénzt nem adtak rá. Igényszintem alacsony 

volt már akkor is, és dolgozhattam egy lánykollégiumban is félállásban.  

 okl. gépészmérnök (1998), BME 

 okl. mérnöktanár (1998), BME 

 bankinformatikus szakmérnök, (2000), BME 

 Master of Business Administration (MBA), (2002), BME 

 PhD , műszaki tudományterületek (2002), BME 

 

Angolból és németből középfokú nyelvvizsgával rendelkezem. Ez sem volt egyszerű, mert rá 

kellett jönnöm, hogy nem a nyelvtudást pontozzák, hanem azt, amit az ott tanító nyelvtanárok 

tudnak. A második, a német nyelvvizsga megszerzéséhez ezért egy olyan tanárt szereztem, aki 

ott tanított a BME Nyelvvizsgaközpontban. 3 év alatt meg is tanította a nyelvet elégséges 

szintre.  

A fenti felismerést annak köszönhetően tettem, hogy egy nyelvvizsgára odarendeltem a német 

országban élő magyarországi származású keresztanyámat, hogy ugyan segítsen átmenni már a 
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vizsgán. Kivittem a WC-re menet a feladatot, lefordította, majd visszamenvén leírtam a 

feladatlapra a helyesnek vélt megoldást. Kiderült, hogy ezen a nyelvvizsgán is megbuktam. 

Az angol nyelvvizsgán a nagy számok törvényében hittem, mikor legalább 20 vizsga után 

sikerült elérnem az elégséges szintet.  

Három egyetemen tanítottam 26 éves koromban. A BME-n, az ELTE Jogi Karán, és BKE-n 

(mostanra Corvinus Közgazdaságtudományi Egyetemen), ahol a legtöbb szép lány található. 

Ekkor is már emancipációkutató voltam, csak nem tudtam róla  Azért tanítottam ezeken az 

egyetemeken óraadóként, hogy felmérjem a nők átlagos szépségfaktorát. A Corvinus nyert. 

Nem hiába, ott van a Pénzügy Tanszék is. Van pénzük szép ruhára és sminkre az ott tanuló 

lányoknak. Szegény jogászoknak nincs, mert nincs pénzük rá a túlképzés miatt. De nem baj, 

mert a természetesség is vonzó a szegény fiúk körében. A BME-n tanuló lányok végeztek a 

második helyen, ott is a Műszaki Menedzserek. Ez sem véletlen. 

Tudni kell rólam, hogy kiskoromban nem voltam egy lángész, pláne nem a sok koedukált 

iskolai versengő lánynak köszönhetően . A szorzótáblát ma sem tudom. Összeadással 

számítom ki a szorzandó számokat. Első éves gépészmérnök-hallgató koromban a mate-

matikavizsgán nem lehetett számológépet használni és az volt a feladat, hogy számítsuk ki a 

13x14-et. Ezt úgy számoltam, ki, hogy összeadtam a 14-et 13-szor. Megkaptam az elégségest 

a vizsgán, amit isteni csodának tartottam. Ezt az esetet szóvá is tette a matematikatanárom a 

következő félév első óráján. Mire hatalmas nevetés volt. Csak én tudtam, hogy ki volt az . 

400 embert nevetettem meg jóízűen.  

6 éves koromban elkezdtem hegedülni, az sem ment, a tanárok feladták és rendre cserélődtek 

életem során. Én is fel akartam adni, de mamám azt mondta, ami fiam, befejezetlen, az 

semmi. A végén egy hegedűtanár rájött, hogy magnóra kell feljátszani a darabot, és nézzem a 

kottát közben. Ez a módszer bevált azzal a mellékhatással, hogy ma sem tudom, hogy milyen 

hangot játszom, csak a kottakép alapján tudom, hogy hol kell lefogni a hangszeren. Ezzel a 

módszerrel sikeresen megtanultam hegedülni, majd brácsázni, zongorázni. Azóta sikeres 

brácsista vagyok a Budapest Hegyvidéki Kamarazenekarban, bár a kortárs darabok hallgatha-

tatlansága miatt most nem járok, csak Youtube on hallgatok komolyzenét munkahelyi stressz 

oldás céljából. 

 



10 

 

Gumifetisizmus, a meztelen női test elértéktelenedése 

Engedjen meg a kedves olvasó kis szexuális kitekintést, ami segít majd megérteni a projekció 

fogalmát, működését. 

A gumifetisizmus szó jelentésére a lenti youtube videón túl szép példa látható a Mátrix és 

Underworld című filmekben is. Elgondolkoztam majom agyammal, mi történik itt a világban, 

miért alakult ki a gumifetisizmus (a gumifetisisztát nem a meztelen női test látványa vonzza, 

nem abból nyer nemi hormontermelődést hanem,  a gumi érintése, a testre feszülő gumi 

anyagának látványa, tapintása, érzése). 

A gumifetisizmust szemléltető videót itt talál:  

https://www.youtube.com/shorts/HA1XhCrmrD0 

http://www.youtube.com/watch?v=_D6bPFSI11M 

https://www.youtube.com/watch?v=UE86JlPHe48 

https://www.youtube.com/watch?v=UScs_-_y234 

 

A hagyományos szexuális beidegződés a bőrfetisizmuson alapszik. A meztelen női test 

bőrének látványa vált ki nemi vágyat a férfiban. Bizonyos okok miatt ez a bőr lecserélődhet 

gumira, lakk anyagra, neylonra, pufi kabátra, plüss macira stb. 

Gyerekkoromban óvodában nem akarta megfogni egy lány a kezemet, mikor a pedagógus 

párba akarta állítani a gyerkőcöket, ez olyan elutasítás volt, amire még most is fájó módon 

emlékszem vissza.  

A fetisizmus kialakulása és terjedése további okaként említhetem meg Amerika filmiparát, 

rajzfilmiparát és képregényiparát. A 80-as-90-es években sugározták a mozikban a Superman, 

Batman filmeket, a csupasz testre feszülő gumiruhás, gumikesztyűs hős példaképpel. 

 

Kedvencem a Dagobert bácsi kalandjai volt, az arányzsákokkal, ami a pénz iránti domináns 

értékorientációját építgette. De még emlékszem, a Gumimacik, a Hupikék törpikék is kedvenc 

rajzfilmjeim közé tartoztak, amiket mind-mind meg lehetett venni gumiáruként a játékboltok-

ban. A Jedi bábukról már nem is beszélek, mikor papám elment az árushoz és visszakérte a 

tőle lopott pénzt (zsebpénzt nem kaptam), hogy ilyen gumifigurákért ő nem ad pénzt, ezért 

adja csak vissza, ő is visszaadja a gumifigurákat. Az pedig, hogy Walt Disney csomó szép 

főhőst rajzolt, többek között Donald kacsát, mind-mind erősítette a gumifetisizmus 

kialakulását, hiszen tömegével lehetetett kapni akkoriban Donald kacsás rágógumit is. Ugye, 

ez is gumi, milyen érdekes, hogy mik vannak? 

https://www.youtube.com/shorts/HA1XhCrmrD0
http://www.youtube.com/watch?v=_D6bPFSI11M
https://www.youtube.com/watch?v=UE86JlPHe48
https://www.youtube.com/watch?v=UScs_-_y234
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Azt nem tudom, hogy Amerika mindezt tudatosan csinálta-e vagy sem, de mellékhatása lett 

rendesen rajz-, képregény- és filmiparuknak.  

Másfelől gyermekeink szájába kis korukba az emlőhelyettesítő gumicumit is alkalmazunk, és 

a cumisüveg is gumival végződik. A szülők meg sokszor leszoktatják gyermeküket az 

ujjszopásról (bőr fetisizmus), a cumi javára, ami szintén a gumifetisizmus kialakulásához 

vezethet.   

 

A gumifetisizmus kialakulásának további oka a meztelen női test látványának elértékte-

lenedése. Hiszen a természet utat keres és talál önmagának. 

Az autószerelő, buszszerelő műhelyek tele vannak aggatva pucér nős aktnaptárakkal, aminek 

következtében szép lassan devalválódik a női test látványának szépsége.  

A meztelen női/férfi test látványának elértéktelenedését idézik elő a fehérnemű, fogyókúrás, 

szexualitásra, testiségre, nemiségre apelláló reklámok is. Erre mutatnak példát a következő 

óriásplakát-reklámok:  

Ezeket reklámtörvényben azonnal megtiltanám, hogy ne értéktelenedjen el a női/férfi test 

látványa. 

Apropó, férfi fehérneműket miért nem reklámozzák ilyen dominánsan, ha már az egyen-

jogúság korában élünk?  
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Forrás: saját fotók 

  

Ez az egész fetisizmus önállóságra (individulaizmusra) sarkall, közösségben/családban élés 

helyett (kollektivizmus), hogyan ne legyen szükségünk „ingyenes” meztelen nőre és hogyan 

maradjunk függetlenek, szabadok, ami önmagában rejteget némi előnyt is :), és békanézetből 

látszólag tök jó, csak közben összeomlik a pici magyar gazdaságunk, államháztartásunk, 
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nyugdíj- és egészségügyi rendszerünk a kevés gyerek miatt. Frankó, nem? Egy könyékig érő 

gumikesztyű meg 15-20e forint a szexshopokban, ami a Tescóban pár százért kapható, 

legfeljebb nem ér a könyökünkig.  

 

Kim Basinger a szépségideálom latexben, rövid hajjal. Ugyan miért visel latexet egy ilyen 

szép nő: a népszerűség érdekében. 

 

Forrás:[1] 
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A szabadság ára 

 

Kezdetben vala a férfi és a nő. A férfi kint vadászik élelemre, a nő otthon mos, főz, takarít és 

várja haza istenített férjét (lásd Kacziány-festmény). Mai szerepzavaros világunkban a nő 

elkezdte verni, eltartani urát, aki meghunyászkodva tűri azt. Régen a nők nem tanulhattak, el 

voltak nyomva, sok muszlim országban még ma is el vannak nyomva, ami „rossz”. A New 

York-i szabadságszobor szép példája a nők szabaddá válásának, ami „jó”. Azonban 

MINDENNEK ÁRA VAN és MINDENNEK van MELLÉKHATÁSA. A nők egyenrangúvá 

váltak a férfiakkal, ezzel egy időben a férfi versenytársává vált a vadászmezőn és otthon. 

Álláskereséskor egyértelmű a verseny léte. A szabadság további további mellékhatása a nemi 

szerepcsere, amiről külön fejezetben írok.  

 

 

Forrás:[2] 
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Projekció jelensége, Mi is a Projekció ? 

Mikor projektálunk? Mikor nem tudunk érzelemmentesen szabadon, józanul érzékelni egy 

amúgy objektív dolgot. Ha a pamut párnámra ránézek, semmit nem látok benne, amikor Opel 

Vectra kocsimra ránéztem (amíg volt), melegség járta át szívem hogy beteges gyerekkorom és 

tanárok számkivetettjeként mégis itt tartok és ilyen kocsim van. A gazdagságomat 

projektáltam rá.  

Talán még emlékszik a kedves olvasó a Móron történt Erste Banki dolgozó és ügyfelek elleni 

tömegmészárlásra. Aztán Oszama Bin Ladenről nem is beszélek, aki felhívta a figyelmet a 

csillogó toronyházak igényszintnövelő projekciójának káros hatására A lényeg a csillogásban 

van. Ha Fehér a Ház , akkor az nincs akkora veszélyben. Ezek is a pénz projekciója miatt 

volt. A pénz és gazdagság projekciója miatt tették, amit tettek. Elvakította őket az igényszintet 

maximalizáló világ csábítása a minimalizmus helyett.  

Agyunk úgy működik, mint egy projektor/vetítőgép. Ennek lencséje a szemünk. 

Bizonyos dolgok láttán, ha az agyunkban lévő minta ráilleszkedik a látottakra, 

bekapcsol, ezzel boldogság-, boldogtalanság hormont, stresszhormont, nemi hormont 

stb. termelve a szemlélőben, ekkor egyre elvakultabban rávetíti agyunkban lévő mintát 

szemünk arra az objektumra, amire projektálunk. Gumifetisizmus példáján agyunk a 

gumi látványának hatására anyucit projektálja rá a gumi anyagára, ami nemi hormon 

termelését idézi elő a fetisiszta szemlélőben  

 

Forrás: saját ábra 

 

Homoszexualitás és leszbikusság példáján meztelen férfi/női test látványa révén termelődik 

nemi hormon a szemlélőben.  

Nem csak a szemünkkel projektálunk, bár ez a legerősebb forrás. Bőrünkkel, fülünkkel és az 

összes érzékszervünkkel, tüdőnkkel is képesek vagyunk projektálni a lehetőségekhez mérten.  
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Ezért öltöznek a komoly tehetős gumifetisiszták teljes egészében gumi ruhába, ezért viselnek 

gázálarcot. Ezzel maximalizálják a projekciós szex élményét, hiszen a szex sem szól másról, 

mint a felek kölcsönös projekciójáról.  

 

Forrás: Youtube 1 

  

„A projektív pszichológiai tesztek a személyiség mélyebb rétegeit vizsgálják. Elsősorban 

olyan pszichológusok alkalmazzák, akik a tudattalan kívánságok, motivációk és konfliktusok 

iránt érdeklődnek. A projektív teszt többértelmű ingert (pl. tintafoltot, elmosódott vagy 

többértelmű ábrát) jelent a személynek, melybe ‒ mivel nincs előre meghatározott és helyes 

válasz ‒ saját személyiségét vetíti, projektálja bele. A projektív tesztek az egyén képzeletét 

használják ki, és arra a feltevésre támaszkodnak, hogy az egyén képzeletének termékei révén 

felfed valamit önmagából” [3] 

 

A legfontosabb projekció fajták 

 pénz érkezése (boldogsághormon), pl váratlan bevétel érkezése a számlánkra. 

 hatalom (boldogsághormon),(Pl Magyaroszág aktuális miniszterelnöke, aki csak nem 

akar nyugdíjba menni, mert a megszerzett hatalom és pénz projekciója nem engedi ) 

 felelősség (stresszhormon),pl mikor olyan munkát kapunk a munkahelyen pl mailben, 

amiért mi vagyunk a felelősek, akkor elindul a stressz hormon termelés 

 gazdagság (arany és más csillogó tárgyak: boldogsághormon), 

 szépség (boldogsághormon), 

 okosság (boldogsághormon), 

 család (boldogsághormon), 

                                                 
1 https://www.youtube.com/shorts/HA1XhCrmrD0 

https://www.youtube.com/shorts/HA1XhCrmrD0
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 csapat (boldogsághormon) 

 hír, hírnév (boldogsághormon jó hírnél, boldogtalanság hormon rossz hírnél), 

 népszerűség (boldogsághormon), 

 szex (boldogság+nemi hormon). 

 

A pénznek és a hatalomnak rádióaktivitása (projekciója) van: elvakítja, aki közelében van és 

elveszti józan eszét, beteges felsőbbrendűségi tudata lesz, ha akarja, ha nem: csak én vagyok 

okos, mindenki más hülye. Isten vagyok. Mindezt a pénz és hatalom kettős projekciója teszi. 

I’m okay, you are okay-ből I'm okay, your are not okay lesz.  Mészáros Lőrinc a nemzetünk 

gázszerelője egyszer megemlítette hogy okosabb mint a Facebook fiatal programozója, aki 

USA ban multimillárdos lett rendszerével. Ez persze vitatható, de ő így látja a projekciója 

miatt. 

 

A pénz projekciója: miért nem tudunk egy húszezrest apróra tépni, holott csak egy papír-

darab? A papírdarabhoz, digitális 0-ákhoz társított vágyainkat vetítjük rá a pénzre legyen az 

számlapénz vagy papír formában a pénzprojekciónk nem engedi. A sok pénz felsőbbrendű-

ségét idézi elő a pénz birtokosánál a pénz projekciója révén. Ettől birtokosa nagyon nehezen 

tud megszabadulni, mert nehéz kivenni a sokszor több milliárdos tőkét egy cégből és az 

egészet elajándékozni egy szeretetszolgálatnak. Hányan tudnánk ezt megtenni? A dolgot az is 

nehezíti, hogy a pénz-gazdagság egy folyamat révén alakul ki, nehezen húzható meg a határ, 

amitől nem lesz felsőbbrendűség-érzetünk és amitől meg lesz. Mennyi az a fizetés, ami már 

elég lenne? Legyen havi 1 millió, havi 1,1 millióért még dolgozna vagy már nem? Hol a 

határ? Nehéz leállni, mint a kábítószerről. Az emberek közt minden téren egymással folytatott 

versengés miatt mutatnak magukról sokkal többet az emberek, mint amennyit megtehetnének 

gazdasági lehetőségeik figyelembe vétele mellett. Ezért megy jól az autólízing cégeknek. 

Például a CIB Bankcsoport teljes bevételének 1/3-át az autólízing hozta. A fiatalok megveszik 

lízingből az új autót, mert attól sikeresnek és boldognak (csillogó gépjárműfényezés generálta 

gazdagság projekciója miatt) érzik magukat. Majd pár év házasság, majd válás után a behajtó-

hoz kerül az ügy. 

A pénz projekciója költésre sarkallhat, de felhasználhatjuk spórolásra is. Kinek hova húz a 

szíve és a szeme. De hogyan kezeljük a pénz projekcióját, hogy a kecske és a káposzta is 

megmaradjon? Ne legyen könnyen hozzáférhető helyen a pénzünk. Nyissunk Tartós 

Befektetési Számlát (TBSZ) pénzünk kezelésére. Jó példa még az önkéntes nyugdíjpénztári 

tapasztalatom is. Akkor férhetek hozzá, ha nyugdíjszolgáltatást akarok igénybe venni. 
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Különben 43% adót vetnek ki rá. Ne nézzünk, gondoljunk rá rendszeresen, pl. internetbankon, 

számlakivonaton. Ritkán foglalkozzunk vele. Amit nem látunk, amire nem gondolunk, arra 

nem projektálunk. Csökkentsük le az igényszintünket, hogy boldogok legyünk. Képezzünk 

készpénz- és élelemtartalékot nehezebb időkre. Egész iparágak (a parkolótársaságok, az autó-

pálya-matrica gyártó cégek, a rendőrség, a bíróság, ügyvédek, orvosok) vadásznak a nehezen 

megkeresett pénzünkre, bőrünkre . Ár/érték arányban gondolkozzunk. Ne engedjünk a 

reklámok igényszintmaximalizáló csábításának. Ébresszük fel a bennünk szunnyadó vadász-

ösztönt és ne adjuk könnyen az irhánkat. Saját jövőnk, nyugdíjunk, családunk élete a tét. Pénz 

projekciója esetén ugyan boldogsághormont termelünk, de költésre is sarkalljuk magunkat 

egyúttal. Megtakarításaink tervezéséhez, spóroláshoz több kalkulátor elérhető az interneten, pl 

Megtakarítás Kalkulátor a Kiszámoló blog oldalán: https://kiszamolo.hu/kalkulatorok/ 

Sok kicsi sokra megy. 

A kapitalista berendezkedésü országokban a rendszer mellékhatása a pazarlás. A boltok tele 

vannak árúval. Ez mesés gazdagság, amit annak is köszönhetünk hogy a nők dolgoznak, 

úgyhogy ezért nem lehetünk nekik elég hálásak mi férfiak, hogy felvállalják a belső  

konfliktust a magánélet és a munka világa közti kényes egyensúly megteremtéséért.  

 

A halál is projekció, ki tudja, mi jön azután. Szimpla félelem az ismeretlentől: sziklaugráskor 

lenézve a halált projektáltam lefelé, azt éreztem, meghalok, ha leugrok. Mikor leértem a 

vízbe, egy teljesen más élmény fogadott és nem az, amit fentről lenézve projektáltam. 

 

Miért rendeznek világszintű férfi szépségversenyt? Mert egyenjogúak lettek a nőkkel. És a 

szépség projekcióját kezdik elvenni a nőktől.  

 

A fül projekciója: utcán megszokott látvány a MP3 lejátszós fiatalok látványa. Ez is az 

individualizmus terméke, ezzel nyer boldogsághormont a hallgató. De hogy tudom így le-

szólítani az utcán a nőt, sehogy. Mert ugye a férfi dolga a kezdeményezés ismerkedéskor. 

 

A felelősség projekciója: A CIB Bankban újabb adattárház építéséről döntöttek. Ez Danika 

adattárház-szakértőnknek annyit jelentett, hogy hirtelen nem egy, hanem kettő adattárházat 

kellett üzemeltetnie. Ez a döntés kétszer akkora felelősséget projektált szakértőnkre, mint ha 

csak egy lett volna. Ez jelentős stresszt indukált, amire kereste Danika a megoldást. Megol-

dásnak látta volna, ha megemelik fizetését. Elment hát közvetlen főnökeihez, akik elhajtották, 

mígnem az IT divízióvezetőhöz is elment, hogy segítsen megoldani a fizetésemelést. Danika 
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udvariasan bemutatkozott, elmesélte, hogy 5 diplomája van, és segítsen. Erre írt egy támogató 

levelet főnökeinek, akik nem tettek semmit az ügy érdekében. Ekkor jött az ötlet, hogy beadja 

a felmondását, hátha az hatásos lesz. Nem lett, mert elfogadták, mire jött az ő sakk- 

(sakkprojekció: Istennel sakkozás kockázata) lépése, visszavonta a felmondását formai 

okokra hivatkozva. Ezzel stressz-szintje folyamatosan csak nőtt és nőtt, olyannyira, hogy 

komolyan megbetegedett. 6 hónapos táppénz után visszament a munkahelyére, ahol igazán 

empatikus és gáláns módon felmondólevéllel várták, amit elfogadott, mert azt hitte, nincs más 

választása.  

 

Léteznek tárgyprojekciók is. Erre példa a következő megtörtént párbeszéd a CIB Bankban: 

- Miért van, hogy nincs az a pénz a földön, amiért nem jönnétek el fix bérérét bankba 

dolgozni és inkább választjátok a bizonytalan vállalkozói létet?  

- Ki szereti a kardnyelést és a hasba/hátba szúrást?  

- Hol van itt kardnyelő, kérdezem? Körbenézek, sehol, nem látom, ja, hogy átvitt 

értelemben? Na ja, az sajnos van...  

 

Nemi szerepcsere 

 

Tánciskolában miért áll elém a nő és közli, én vezetek? Mert belül átalakult férfivá a globális 

méreteket öltő nemi szerepcsere okán, az emancipáció következtében. Van olyan tánc, ahol 

egyenrangú módon hol ez vezet, hol az, vagy egyik sem, mellérendeltek? Nem működik. 

Valaki vezetni fog, és valaki hagyja magát vezetni, így van ez a kapcsolatokban is. Egyik 

domináns lesz, ha akarjuk, ha nem. Gond akkor van, ha ezt az „alárendelt” fél projekciójával 

nem tudja tartósan fenntartani. 

 

Miért nem vonz egy látszólag teljesen nőies nő, hosszú haj, miniszoknya, magas sarkú cipő 

az utcán? Mert járása határozott. Belül férfivé vált. Miért nincs barátnője egy teljesen kigyúrt, 

borostás férfinak a konditeremből? Mert olyan határozatlan léptekkel halad, mint egy nő. Ő 

meg belül nővé vált  

 

Miért látunk kevés szoknyás nőt az utcán? Mert az emancipált, belül férfivé vált nő ritkán 

hord szoknyát, a nadrágot hordó férfi társaihoz akar hasonlítani belső munkaerőpiaci 

alkalmazkodási kényszeréből. 
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Az egyes nemi kombinációkat - a biológiai nemtől függetlenül - mutatja a következő ábra: 

 

 

Belső természet

Külső megnyilvánulás

Kívül férfi 

belül nő
Kívül nő 

belül nő

Kívül nő 

belül férfi
Kívül férfi 

belül férfi

 

Belül nő: Szóhasználat: feltételes módban fogalmazás, bocsánat, elnézéskérés, szeretném, 

kérném, ha lehet, 

Függő, bizonytalan, önállótlan döntéshozatal és véleményalkotás. Érzelmek gátolt áramlása, 

gátlásosság, káromkodás elfojtása. 

Folyamatosan mindent megköszön. Érzelmi lény. 

 

Kívül nő: hosszú haj, tűsarkú cipő, csendes járás, karcsú testalkat, szoknya viselése stb. 

 

Belül férfi: 

Szóhasználat határozottságtól sugárzó: akarom, kell, nem érdekel, gyűlölöm, mikor fog 

elkészülni?  

Független, önálló autonóm döntéshozatal és véleményalkotás, legtöbbször ezek miatt vezető 

beosztásra vágyik és tölt be, karriert fut be, nagy kocsival jár. Soha nem kér bocsánatot, 

semmit nem köszön meg és nem udvarias, káromkodik, gátlástalan. Érzelmei szabadon 

áramlanak. Értelmi, logikusan gondolkodó lény. Más köszönetét visszautasítja. Gyakori 

„beszólások”, fricskák gyártása. Ez a káromkodással együtt oldja a stresszt, a hatalmi mámor 

természetes tünete. Ha van szépsége nők esetében, azt pénzzé is teszi a munkaerőpiacon. 
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Kívül férfi: borosta, bajusz, szakáll férfiaknál, levágott rövid haj, kigyúrt test, hangos, 

határozott járás, nadrág, lapos sarkú kényelmes cipő viselése. 

 

Miért nem udvarolnak a férfiak és miért nem udvariasak? Mert a határozott (belül férfivé vált) 

nők leszoktatják, vagy egyenesen megtiltják a mulyává (belül nővé lett) vált férfinak. 

 

2007. január 2., 16:21, Széna tér:  

Fiú: ‒ Menjünk veszek neked rózsát ! 

Lány: ‒ Dehogy veszünk! 

Majd elindulnak másik irányba. Egyszerű dominanciaharc: e párbeszédben egy belül férfivé 

vált nő és egy kívül férfi, de belül már nő beszélgetetett. 

Úgy működik a párkapcsolat is, mint a kezeink vagy az agyunk. Van domináns keze 

mindenkinek, és van domináns agyfélteke is mindenkinek. Így vagyunk összerakva. Az 

egyenjogú világunkban bizonyos kérdésekben a nőnek legyen 51% döntési köre és a férfinek 

49%, más kérdésekben a férfinek van 51% döntési köre és a nőnek 49%. Ezt beszélje meg 

mindenki a saját kapcsolatában, hogy kinek mi fekszik jobban, és ha jól osztják fel  a piacot 

otthon (jól kartelleznek), egyben fog maradni síron túl is a kapcsolatuk, mert nem látják meg a 

felek a másik fél valóságát és ezzel egy csapásra kiszerethetnek egymásból. Példaként 

hozhatom itt fel, hogy a gyereknevelés kérdéseiben lehet a nőnek 51%-os döntési jogköre és a 

férfinek 49%, viszont a befektetési döntésekben a férfinél lehet az 51% döntési jogkőr. 

Ha a felek között dominancia harc alakul ki, az nem jó, mert energiát von el értékes 

pillanatokból, de ha akarjuk ha nem egyik fél domináns lesz minden kapcsolatban, ahogy a 

kezes vagy agyas hasonlatomnál kialakult. Nem vitázik a kéz vagy az agy hogy ki legyen a 

domináns😊 Ha nem akarunk sokat bíbelődni ki legyen a domináns, legyen az aki többet 

keres😊     

 

Közös kassza 

 

Tánciskolában egy másik szuperemancipált nőtől megtudtam, azért váltak el férjétől egy 

gyerek után, mert a férj nem bízott meg benne, hogy jól kezeli a kosztpénzt. „A bizalmat-

lansága miatt váltunk el.” Erre megkérdeztem, hogy ezt mondta neki? Mire a válasz a nem 

volt... Érdekes eset. 

De vizsgáljuk meg ezt az esetet kicsit közelebbről. A felek közti bizalmat erősítheti ha a 

költéseikről kölcsönösen SMS üzenetet kapnak. Igényeljünk bankunktól bankkártyát társ-
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kártyával, ha megengedhetjük magunknak. Ez a termék képes arra, hogy SMS-t küld a 

férfinak és a nőnek költéseikről. Ezzel lehetővé válik, hogy közösen spórolhassanak a felek a 

közös vagyonból. Ezzel ellenőrizhetővé válik az, hogy a nő/férfi jól bánjon a kosztpénzzel. 

De hogy ne vádoljanak farizeussággal, elmondom, hogy ez ingyen is megoldható, ha a felek 

kölcsönösen beszámolnak egymásnak a napi jelentősebb költéseikről. A felek adják bele a 

fizetésük egy részét a közös kasszába. Nő kezelje a közös kasszát, fizesse be a csekkeket, 

kezelje a befektetéseket, tanulmányozza a kondíciós listákat. Ha szegények vagyunk és nincs 

pénzünk bankokra, akkor tűrni kell a sok pénz intenzív projekcióját a nőnek, azaz nehezebb 

dolga lesz spórolni a feleknek, elesnek a banki kamatoktól. Ez erősíti a bizalmat és a családi 

közösség projekcióját. Az ebből nyert boldogsághormon segíteni fog az „alárendelődésében”. 

Ha a feltételek adottak pl. a férfi keresi a több pénzt, a nő automatikusan „alá tud rendelődni” 

társának, anélkül hogy tudna róla, és tehernek érezné. Elvakítja a szerelem és a pénz 

kezelésének projekciója. Szélsőséges esetben a férfinak nincs is pénzfelvételi joga a 

nyugdíjához, ahogy harmonikus házasságban megöregedett szüleimnél kialakult. Ezért ez 

nem olyan „alárendelődés” mint régen elnyomás mellett volt. Ez projekciós „alárendelődés”. 

Ezért használom az „alárendelődést” idézőjelekkel.  

Ki vesz Valentin-napi pezsgőt kinek? Tesco-párbeszéd a pénztárnál:  

- Kisasszony, miért maga veszi?,  

- Mert a párom nem vesz ‒ volt a válasz. Természetesen a férfinak lenne a dolga megvenni, 

ha nem lenne emancipáció. 

 

Hajviselet, arcszőrzet 

 

Apropó, vizsgáljuk csak meg ezt a borosta, hosszú haj problémát. Azt vettem észre, hogy 

régen a kibontott hosszú hajú nők termékenység szimbólumai voltak.  

Ezt támasztja alá a következő cikk:[4] „Ha valaki levágatja a haját rövidre, tudatlanul ugyan, 

de jelzi, hogy nem kívánja a szexet. Ezt állítja egy hollywoodi szexterapeuta. Szerinte 

ugyanis, ha egy nő rövid frizurát vágat, szándékosan csökkenti vonzerejét. Sztárfodrászok és 

szakértők fejtették ki nézeteiket az üggyel kapcsolatban. 

Anjula Mutanda párkapcsolati szakértő, külföldi tévés személyiség és a celebek életével 

foglalkozó hölgy szerint, ha egy férfinek adsz egy fényképet, melyen ugyanaz a hölgy van, de 

az egyiken hosszú hajjal, a másikon pedig röviddel, teljesen biztos, hogy a hosszú hajút fogja 

választani.  
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- Ősi eredetre vezethető vissza ez a reakció. A hosszú, egészséges haj a nőt testesítette meg az 

ősidőktől kezdve. A barlangrajzokon kizárólag így különböztették meg a hölgyeket, hogy 

hosszú hajat rajzoltak nekik, ugyanis a termékenység szimbóluma volt. Boticceli Vénusza is 

hosszú hajat viselt, hiszen abban a korban is az volt a kívánatos, és ez mit sem változott azóta. 

Napjainkban a samponreklámokban is gyönyörű, dús hajú hölgyeket láthatunk, hiszen a 

hosszú haj szexuális vonzerővel bír. Mindenki odakapja a szemét, ha egy nő fényes fürtjeit 

dobálja ide-oda. A haj pödörgetését is a kacérkodás egyik jeleként tartják számon. 

A hosszú haj a fiatalsággal is összefügg. Az ifjú lányok szívesen növesztenek akár derékig érő 

hajat, aztán miután megszületik az első gyermek, praktikus okokból rövidebbre vágatják, 

majd ahogy öregednek, egyre kisebb lesz. Ez természetesen egybeesik a termékenység 

csökkenésével, sőt a szexuális étvágy csökkenésével is. 

Dr. Pam Spurr párkapcsolati szakértő is alátámasztja azt a feltevést, miszerint a női haj 

visszatükrözi az önbecsülést és a nőiességet. Ahogy rövidül, úgy csökken a nőiség érzet is.  

Ha egy nő levágatja a haját, biztos, hogy óriási dráma zajlik le benne. Szimbolikusan a 

hajvágás egyenlő az öregedésbe való belenyugvással. Ahogy hullik a hajunk, úgy peregnek le 

előttünk életünk szexmentes napjai is. A rövid hajú nők általában sokkal önállóbbak és 

keményebbek, erősebb bennük a férfiasság, egyszerűen ők hordják a nadrágot. 

A mesékben a Barbie-knak, sellőknek, tündéreknek mind gyönyörű hosszú hajuk van, ettől 

igazi hölgyek. A filmekben is gyakran használatos eszköz a hajvágás. Ha egy nőt meg 

akarnak alázni, nőiességét elvenni, kopaszra, vagy rövidre nyírják hajukat, ezzel teljesen 

megsemmisítik az áldozatot. Gondoljuk csak nyilvános hajtépésekre, vagy az apácák hajának 

eltakarására.” A témát jól összefoglalja az Aranyhaj és a nagy gubanc c. mesefilm. 

Napjainkban viszont teljes zavar uralkodik e téren. A kibontott hosszú haj ma is szexuális 

vonzalmi segédeszköz lehetne, ha csak otthon szeretkezéskor hordanák a nők kibontott 

hajukat. Ezzel megajándékozva a férfit a hosszú haj szépségének projekciós látványával. Az 

emancipáció következtében a nők bekerültek a férfiak által felépített munka világába. Ezért 

egyes nők alkalmazkodnak a férfiak rövid hajához és levágatják, ezzel tönkremegy a 

házasságuk, mert nincs meg a szép hosszú haj projekciója otthon. Kevésbé alkalmazkodó nők 

nem vágatják le és kibontva hordják. Ezzel beviszik a szexualitás, szépség projekcióját a 

munkahelyre. Pénzt csinálnak szépségükből, ami rossz. Nekik meg ezért megy tönkre a 
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házasságuk. Helyes állapot az, amikor hosszú hajat összefonva, kontyba, copfba hordanák a 

nők és csak párjuknak tartogatnák a kibontott hosszú hajukat. 

 

2007. január 6. Városmajori templom kórustalálkozó: 4 kórus, többségükben eladó sorban 

lévő lánnyal. Mégsem látok nőnek ennyi nőnek született lányból csak 2-t? Miért csak kettőt, és 

miért pont azt a kettőt? Azért, mert csak kettőnek volt hosszú a haja. Az egyik kiskorú volt, a 

másik meg már terhes. A zene a lelket, a sport a testet tartja karban. 

 

A verseny a férfiak és nők között a munkaerőpiacon itt is megmutatkozik.: az emancipált, 

munka világában jól alkalmazkodott nő férfi hajviseletet visel, a férfiak válasza a kopaszság, 

vagy hosszú haj lett, mert különbözni akarnak a másik nemtől. Erre a nők válasza a kopaszság 

tendenciája is elindult. Hát nem muris a verseny?  Az arab világ ezért tartja elfátyolozva 

nőit, hogy a haj, arc projekciója révén ne essenek kísértésbe szegény férfiak, és ne csábul-

janak el a szép hosszú hajú nő láttán.  

 

A borosta, szakáll, bajusz ugyan ilyen szexuális vonzalmi segédeszköz a férfiak esetében. Ha 

elmegyek otthonról, rendre leborotváltatják nőtársaim arcszőrzetem, hogy ne projektálják rám 

a szexuális projekciót. Otthon elnézik, ha borostás vagyok. Ma láttam egy férfit borostás 

arccal egy reklámban. Ez is helytelen, mert a szexuális vonzerejéből pénzt csináltak, 

devalvációhoz, elértéktelenedéshez vezet. Ezt is tiltanám a reklámtörvényben. Helyes, ha 

borotváltak a pasik a reklámokban. 

A férfias munka világában az alkalmazkodó, emancipált nők külön ruhát is kialakítottak, az 

öltönyhöz hasonló kosztümöt.  

 

Természetesen ha valakinek nincs társa, az használhatja a kibontott hosszú haját, férfiak az 

arcszőrzetet nyilvános helyen, hiszen a szexualitás, a termékenység projekciója vonzó lesz a 

másik nem számára, ha bekattanunk a másik félnek (projektálnak ránk). 

Az arcszőrzet elviselése a nők részéről szintén egy jó hely az „alárendelődésnek”. Talán ezért 

is alakította ki így a természet.  

 

Kitartottság kérdése 

 

2007. okt. 5. 20 év körüli hostesst kérdeztem a Tescoban, aki kefirt árul kibontott szőke 

hajával: mennyit kell a férfinak keresnie, hogy 3 gyermeket szüljön neki? Mire a válasz: havi 
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450 ezret. Mire megkérdezem, hogy miért dolgozna, individualizmustól ittasan azt válaszolta, 

hogy ne vágja a fejemhez 30 év múlva a férjem, hogy kitartott voltam. 

 

Ez sajnos jogos félelme saját értékszempontjából, a gond az, hogy félelmét alapvető érték-

rendszeri mássága diktálja, miszerint a pénzszerzés individualista tevékenysége boldogabbá 

tesz, mint az „alárendelődéssel” elért sok gyerek nevelése, házimunka egy része vagy egésze, 

és a családból szerezhető projekciós boldogság.  

De nézzük meg ezt az eltartottság, kitartottság kérdését közelebbről. Azt szeretném elérni 

művemmel, hogy a nő projekciójával „alárendelődjön” társának otthon, de ugyanakkor ne 

legyen kitartott. Hogy oldható ez meg? Úgy, hogy ahogy azt korábban már leírtam: a férfi 

által keresett pénzt odaadja a nőnek kezelésre, aki felelősséggel, spórolva kell kezelje azt. 

Közös kasszával kell rendelkezzen a család, közös bankszámlával. A feleknek ezért 

kölcsönösen spórolniuk kell. A nő ne tartsa el társát, mert nem tud „alárendelődni” férfi 

társának a pénz projekciója miatt. Mindezek alól kivétel az egyetemista gyermek, munka-

nélküli vagy beteg társ, ahol megengedett a másik fél eltartása, mert ezek szerencsés esetben 

ideiglenes állapotok és a szeretet általi boldogság hormontermelő projekciójáról már nem is 

írok .  

Ebben a helyzetben a nő is kereshet, csak lehetőleg kevesebbet, mint a férfi társa. Ezzel 

megszűnik a kiszolgáltatottság érzete. 

 

Tájékoztattam, hogy kibontott hajviseletével megcsalja társát a pénzzel, nem neki tartogatja 

szépségét, hanem pénzt csinál belőle, hiszen minden percben férfiak csodálják és én is ezért 

kerestem meg kérdéseimmel . Ugyanitt megkérdeztem a témáról egy 82 éves idős hölgyet 3 

gyerekkel, több dédunokával. Alapvető értéknek tartja a családot, és elveti a pénzszerzés 

boldogságát. Elhunyt katona férjéről még most is szeretettel, szerelemmel és vággyal beszélt, 

aki mellett alapvetően alárendelt feleségként élt. Csak akkor ment el dolgozni, mikor már a 

gyermekei nagyobbak voltak, de boldogságát akkor is a családjának projekciójából nyerte.  

 

Szegény gazdagok, gazdag szegények 

 

Miért tölti el szívünket a templomokban kirakott szegény szent család kis Jézus születésekori 

család életképe? Hiszen mindannyian erre várunk, egyre gazdagabbak vagyunk és eközben 

egyre kevésbé tudjuk megvalósítani pont azt, amire vágyunk. Miért? A pénz projekciója 

„radióaktivitása”, elvakító volta miatt. Olyan ez, mint amit akkor érzünk, ha szerelmesek 
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vagyunk. Magunkat, régi tudatalatti szerelmünket vetítjük a másikra, ezáltal boldogság járja át 

szívünket. A ható erőtér: szegényedés-boldogságérzés növekedése egy ideig, gazdagodás, a 

boldogságérzet emelkedése, majd egy idő után drasztikus csökkenése. Az sem jó, ha olyan 

szegények vagyunk, hogy éhezünk, ez állattá és boldogtalanná tesz minket. Ha olyan gaz-

dagok vagyunk, hogy gyakorlatilag minden világ által felkínált dolgot el tudnánk fogyasztani, 

plasztikai sebész, Föld körüli út. A pénz egy idő után akkora projekciós terhet jelent, hogy 

annak viselője emiatt olyan boldogtalan lesz, hogy próbál tőle szabadulni: Warren Buffet a 

világ gazdagjainak ranglistájának 2. helyezettje, a 75 éves amerikai milliárdos 10 000 milliárd 

forintos vagyonának közel 95%-át odaajándékozta az 50 éves Bill Gates gazdagság világ-

ranglista vezető alapítványának, akinek szintén 11 000 milliárdos vagyona lett. Ez a gazdag-

ság felelősség projekciót is generál, aminek enyhítésére Bill Gates világ egészét foglalkoztató 

problémák megoldásáról foglalkozó előadásokat tart a TED oldalon. 

 http://www.ted.com/talks/bill_gates 

 http://www.ted.com/talks/bill_gates_unplugged 

 

Miért szabadulnak egyesek a pénzüktől, ahogy tudnak például kaszinókban, pont attól, amire 

a legtöbb ember vágyik. Azért mert rájöttek: a pénz egy idő után akkora teher és felelősség, 

hogy azt vigye más, inkább boldog akarok lenni hátralévő napjaimban: boldogok a lélekben 

szegények: nem a pénz a bálványa, hanem valami nemesebb: gyerek, házastárs. Boldogan 

akarnak meghalni és egyébként sem a pénz az érték, hanem az ember, aki megtermeli. 

A kórusban éneklés, a zenekarban játszás az egyik legszebb példája a mi-tudatnak, ahol az 

egó-én eltűnik. Ahogy elkezdtem gazdagodni, eluralt az én-tudat és egyből nem tudtam 

zenekarba járni, mint régen.  

A vezetőkkel nem őszinték a beosztottak, mert a beosztott és családjának élete, kenyere felett 

akár hogy is nézzük, hatalma van a főnökökének, legfeljebb nem mindig érezteti. Ez a 

kenyérféltés a hatalom projekciójához és őszintétlenséghez vezet. 

Az a mondás, hogy saját szemében a gerendát sem látja, máséban pedig a szálkát is, 

projekció, ekkor magunk hibáját projektáljuk a másikra. 

Minden lakásban van egy szent sarok, munkahelyen családi fotók, gyerekrajzok, ahova 

pillantva boldogok leszünk az ott látható emlékeinktől. 

Észt, okos embert projektál agyunk ma a Dr, PhD, MBA, láttán. Ahogy megtudta a banki 

ügyintéző, látván bankszámlámat, hogy még Dr. is, azonnal felcsillant a szeme  

http://www.ted.com/talks/bill_gates
http://www.ted.com/talks/bill_gates_unplugged
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Színészek, zeneszerzők, zenészek a hírnév projekciójában élnek, politikusok a népszerűség és 

a hatalom projekciójában, a szépségipar, fogyasztó-aerobic-diétás por ipar pedig a szépség 

projekciójából él.  

Miért cserélődnek sűrűbben a nagy cégek vezetői, mint az irodai alkalmazottak? A szervezeti 

ábráról visszatükröződő és a fizetés által is átélt felelősségérzet komoly stressztényező, és ezt 

a terhelést nem bírja sokáig elviselni az emberi test egy helyen. 

Az arany projekciója a szőke haj is, ezért buknak a férfiak a ritka szőke hajra. 

Bangkokban, ami egy szegény város, a szegénység elfedésére hatalmas aranyszobrokat 

emeltek, amire projektálhat a szegény ember, hogy ne lázadjon fel szegénysége miatt: 
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Forrás: saját fotók 
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Az egyházról 

 

A Neokatekumen katolikus közösséget hirtelen otthagytam, mert éreztem, hogy valami nem 

stimmel benne, de nem tudtam, mi. Mai eszemmel rájöttem, hogy bálványimádók voltak, mert 

kitették a sárgaréz aranyszínű nagy feszületet a szertartásokkor, és csillogó aranyszínű 

kehelyből áldoztak, Hotelt béreltek kivonulás címszóval. Hol van itt a krisztusi szerénység? 

Bár a Biblia arra tanított bennünket, hogy ne bálványozzuk a dolgokat, pláne ne az aranyat, 

éljünk szerényen, mégis tele van az összes templom arany színezéssel. Miért, mikor közben 

olyan szegények, mint a templom egere? Hát, mert rájöttek, hogy ezzel lehet kuncsaftokat 

fogni. Sokkal jobb lenne ha stressz oldó fehér színű lenne az, ami most arany. Ne már az 

arany projekciója miatt járjanak a hívek misére. Erre jó példa is van: Szent Gellért Plébánia. 

A projekciós iskolapéldáját láthatjuk a katolikus egyházi áldozási szertartásban, ahol 

kimondják, hogy a borra azt projektáljuk, hogy az Krisztus vére, a kenyérre meg azt, hogy ez 

Krisztus teste.  

 

Hiszem ha látom: látom, ha hiszem 

 

2007. január 10-e: gyerekkori kórházam meglátogatása, ahol 7 évesen hazadumáltam magam 

a főnővérnél. Másnap, hétfőn 10-kor telefon szüleimnek, hogy nem értik, mit történt, de 

vigyenek azonnal vissza, mert még ápolásra szorulok . Nem vittek. A projekcióm az volt, 

hogy egy másik házban megláttam azt a kórházi emléket, amit kerestem. Pár perc múlva 

hiteles forrásból megtudtam a kórház valódi címét, ahol egy üres telek fogadott. A kőkapu 

megvolt, amire halványan de, emlékeztem. 

 

Szerelemről - szexről 

 

Szerelem vak, melyre a legjobb szemorvos a házasság. 

Egy másik isteni leírás a házasság intézményéről: Akkor tudjuk meg mi az a boldogság 

mikor megházasodunk, de akkor már késő.    

Vagy egy harmadik: Az életünk felében legyünk boldogok a másik felében házasok😊 

Lásd a következő videót: 

 

http://www.youtube.com/watch?v=y4tv7ALxsBE&feature=youtu.be 

http://www.youtube.com/watch?v=y4tv7ALxsBE&feature=youtu.be
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Szerelemben a bennünk élő férfi, nő ideált projektáljuk a másik félre.  Egyfajta fényképalbum 

épül életünk során az agyunkba az ideálokban. De ez a mintakeresés és beépülés az agyba 

nem csak a szexnél vagy  a szerelmenél van így, hanem pl. példakép választás során is. Én pl 

megláttam gyerekkoromban a pénzen Surányi György akkori MNB elnök aláírását és egyből 

belém nyilalt a vágy, ha ő írja alá ezt a fontosnak gondolt papírfecnit, akkor én ott akarok 

dolgozni ahol ő. Mikor diplomát és munkahelyet kerestem , első dolgom volt a CIB Bankba 

nyomulnom, mert akkor már nem az MNB ben dolgozott mintaképem, hanem elment CIB 

kereskedelmi bankba dolgozni. 

Ez a minta követés, választás előszőr a szülőktől származik, majd ahogy telik az idő és 

szocializálódunk óvodában, iskolában jönnek a tanárok, majd később a filmek., és még ki 

tudja milyen folyamat révén egy csomó fénykép kerül az agyunkba mint nő/férfi ideál. 

Tudatalatt szerelmesek leszünk az adott ideálba. Ez az ideál sok esetben hatalmi szituációkban 

jelenik meg, ezért öltöznek be rendőrnek, orvosnak,  diáknak, szexfilmekben a szereplők, 

mert ez előhívja a hatalmi szituációt. Rendőr hatalommal rendelkezik a gyorshajtó felett, hogy 

megbírságolja, a tanár hatalommal rendelkezik, hogy megbuktassa a diákot, ha nem tanul, az 

orvos hatalommal rendelkezik a beteg felett, hogy meggyógyítsa és így tovább.  És ha ez a 

minta megjelenik valakin, azaz projektálunk rá, akkor mondjuk, hogy van kémia a két fél 

között, van esély a szerelem kibontakozására. Életem első szerelme is a Közgázon volt 

tanítványom, majd mikor végzett ki is próbáltuk a párkapcsolatot, ami zátonyra futott amiatt, 

hogy a fetisizmusomnak nem tudott álrendelődni. Ezért  elkezdtem olyan lányokat keresni 

akik elfogadják a fetisem. Jelenlegi szerelmemet a Szexrandi.hu oldalon ismertem meg, 

amint megláttam valóságban egyből projektáltam rá, és mivel ismeri fetisem, hiszen 

jelentkezett a hirdetésemre, amiben leírtam igényeimet, elfogadja és a moziban boldogan 

nézzük a filmeket gumikesztyűben😊    

Ezzel nincs is semmi baj, mígnem a házasság alatti versenyben elkezdünk szembesülni a 

másik fél valódi énjével, ami ha szimpatikus, akkor nincs nagy baj, ha nem, akkor nagy a baj. 

A projekció intenzitását tapasztalataim alapján befolyásolni lehet az étrenddel, pl. ha sok 

tojást eszünk, akkor a szexprojekciónk erősödik.  

Most jó vagy rossz a projekció? Attól függ, melyik fajtája, egyfelől jó, mert különben nem 

születnének gyerekek, rossz, mert torzítja a valóságot.  

Mit tegyünk a felelősség okozta stresszes projekció esetén? Próbáljuk a kiváltó okot meg-

szüntetni.  
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A szex projekciójára ékes példaként álljon itt egy emancipálatlan értékkel teli női gondol-

kodás interneten terjedő anyaga: 

[5] „1894 ÉVI SZEXUÁLIS ÚTMUTATÓ 

 

TANÁCSOK ÉS INTELMEK A FIATAL MENYECSKE RÉSZÉRE, MELYEK MEG-

MUTATJÁK, HOGYAN KELL ÁPOLNI A HÁZAS KÖTELÉK INTIM ÉS SZEMÉLYES 

KAPCSOLATAIT EME ÁLDOTT INTÉZMÉNY MEGTARTÁSÁÉRT ÉS AZ ISTENI 

ÜDVÖSSÉGÉRT. 

 

Egy érzékeny, rendes neveltetésben részesült fiatalasszony számára az esküvő paradox módon 

élete legboldogabb és legborzasztóbb napja egyszerre. 

Negatív élménynek számít a nászéjszaka, amikor is a menyasszonynak életében először kell 

megtapasztalnia a szexuális borzalmakat. Ezen hasábokon itt, drága olvasónk, hallja a 

sokkoló igazságot. Vannak olyan nők, akik örömmel várják a nászéjszaka tűzkeresztségét, 

mellőzzük az ilyen érzelmeket! Sosem szabad elfelejtenünk a házasság egy alap szabályát: 

adni lassan kell, ritkán és főleg kedvtelenül. Ellenkező esetben könnyen előfordulhat, hogy a 

házasság intézménye az állati vágyak kielégítésének a színhelyévé válik. 

Mindazonáltal, hogy a szex a legjobb esetben is undorító, a legrosszabb esetben pedig 

Istentelen, fájdalmas és megalázó élmény, ki kell bírni, mert a nők így tesznek már az idők 

kezdetétől. Az ő jutalmuk a monogám otthon szentsége és a gyermekek, melyek ezen úton 

jönnek létre. 

Egy okos menyasszony a házasság első hónapjaiban bátran kiállja a legfeljebb heti kétszeri 

szexuális aktust és az idő múlásával minden elérhető eszközzel igyekeznie kell eme gyakoriság 

csökkentésére. A cél elérése érdekében felhasználható a mímelt betegség, fáradtság vagy 

fejfájás. 

Sikert szoktak aratni még az esti csetepaték, piszkálódások, szekálások és veszekedések 

durván egy órával azelőtt, hogy általában elkezdődne a csábítás. 

Egy jó feleség elvárhatja, hogy az első év letelte után sikerül leszorítani az intim közeledések 

számát a heti egyszeri alkalomra, az ötödik év végére pedig havi egyre. Számtalan asszonynak 

sikerült a házasság tizedik évfordulójára megszülni összes gyermekét és lezárni a férjével való 

szexuális életet. 

A férfiak többsége természetüknél fogva inkább perverz és ha az asszonyok fél lépést tesznek 

irányukba, ez a férfiak legundorítóbb ötleteit vonhatja maga után. 
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Egy okos menyasszony sosem engedi, hogy a férje ruha nélkül lássa őt, úgyszintén sosem 

engedi, hogy a férje megmutassa neki a saját meztelen testét. Ha már az aktus kikerülhetetlen, 

nagyon fontos, hogy teljes sötétségben történjen.” 

(Idézet egy korabeli írásból) 

 

Stresszkezelés a felelősség projekciójakor 

 

Egy cikk az internetről [6]: 

„A stresszes nőknél gyakoribb a vetélés  

2006. február 22. 12:30  

A stresszes nőknél háromszoros annak a veszélye, hogy ha teherbe esnek, az első három 

hétben elvetélnek - állítja egy amerikai kutatócsoport.  

A Michigan Egyetem kutatásában résztvevő 61 guatemalai nőtől egy éven keresztül naponta 

háromszor vettek vizeletmintát, amelyben a stressz hatására a mellékvesekéregben termelődő 

hidrocortison hormont szintjét mérték.  

„A hidrocortison-szint megemelkedésére a szervezet úgy reagál, mint egy vészriadóra. Az 

alapfunkciókon kívül leállítja az összes egyéb, nélkülözhető tevékenységet, és vetélést idéz 

elő” ‒ magyarázta Pablo Nepomaschy, a kutatás vezetője, aki a vizsgálatokat ki akarja 

terjeszteni a nők nagyobb csoportjára is. 

Ez az első olyan kutatás, amelynek során kimutatták a hidrocortison-szint és a terhesség 

kezdeti szakaszában bekövetkezett spontán vetélés közötti kapcsolatot.” 

Menjünk el futni a Margitszigetre, ússzunk egy jót egy hidegvizes gyógyfürdőben vagy 

menjünk el konditerembe. Munkahelyi vagy bármely stressz kezelése könnyen és gyorsan: 

Agyunk sejtekből áll, olyan, mint 1 kiló hús (ha nem akarjuk, hogy megromoljon a melegben, 

rakjuk be hűtőbe, hogy tartósítsuk, lelassítsuk, ezt gyakorlatban hidegvizes borogatással is 

elérhetjük. Ha túlhajtják szegény motort, egész nap 200-zal mennek vele, ne csodálkozzunk, 

hogy felforr a hűtővíz benne. Mit ne tegyünk: ne alkohollal hűtsük a forró motort (ne igyunk 

alkoholt stresszelés enyhítésére), mert ugye egy rövid ideig lehűti ugyan, de utána valahogy 

valami miatt még jobban lángot fog kapni az egész motor. A hiedelmekkel ellentétben ne 

üljünk bele forró vízbe, szaunába, hiszen ez sem fogja nagyon hűteni a motort és ne együnk 

sok cukrot (szőlőcukrot, kenyeret, édességeket a keményítőtartalma miatt, az ugyanis cukorrá 

fog alakulni) dolgot, mert ugye az agy munka során cukrot éget, tehát ezzel is hasonló 

eredményt érünk el, mint az alkohol hűtésével, olajat öntünk a tűzre. Együnk viszont sok húst, 

pl. grillcsirkét, sok salátával, zöldséggel. Jó megoldások: lassú idegnyugtató, meditatív zene 
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hallgatása (fülön keresztüli projekció), Jógázás, meditáció a kertben kerti munkával, ha 

szegények vagyunk. Ha gazdagok, akkor thai masszázsban a test masszírozása és persze nem 

utolsó sorban a szex. De a legfontosabb, hogy kezeljük a felelősség projekció forrását. 
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Munkamegosztás 

 

Azzal emelkedtünk ki többek között az állatvilágból, hogy rájöttünk a munkamegosztás 

csodájára. Mindenkinek máshoz van érzéke, mindenki csinálja azt, amihez ért. Az emberi 

agyban is munkamegosztás van, ahogy ezt a lenti ábrák mutatják: 
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Mindkét nemnek hatalma van a másik felett, csak máshol: nőnek a lelki támasz nyújtásával, 

érzelmi manipulálásban van hatalma férfi felett (EQ: Domináns az érzelmi agyfélteke), a férfi 

pedig fizikai támaszt tud nyújtani a nőnek és logikus gondolkodásával van hatalma a nő felett 

(IQ: logikus gondolkodásban domináns). Vagy ezzel vagy azzal a képességével keresi 

kenyerét a családjának. Így vagyunk egyek ketten, mint a két jó barát, mint yin és yang.  

A nemiszervek is így vannak kialakítva: férfi nemiszerve nyomul, a nő nemiszerve befogad 

vagy nem. Mondjuk napjaink  a nemváltós világban már itt sincs fehér és fekete 😊 Színes a 

világ, mint a gumikesztyűk színei😊 

 

 

OTTHON

NőFérfi

NŐ

•Befogadó

•Érzelmi lény

•„Irányító” szerep

•„Alárendelődő”

szerep

•Bizonytalanság

• Lelki támasz

FÉRFI:

• Nyomuló

• Értelmi lény

• „Vezető”, „domináns” szerep

•„Felérendelt”

szerep

• Határozottság

• Fizikai támasz

Képi hasonlatok:

• férj a fej,  nő a nyak, 

• férfi ül a gépkocsi volánjánál, nőnél van a térkép

• férfi a ló, nő a lovas

KÍVÁNATOS ÁLLAPOT:

 

 

KÜLVILÁG

NőFérfi

KÍVÁNATOS ÁLLAPOT:

Férfi =

 

Mire vadásznak a nők: a pénzes pasikra, mert ugye tudják, hogy a férfi fő dolga a nő, család 

eltartása, amihez ugye pénz kell, hiszen a nőnek méhe van, nem tud a szülés időszakában 

dolgozni, mint tudjuk, méhén keresztül családot tud teremteni, ezért vadásznak a nők a pénzes 

pasira. Legnagyobb szerelmem, Zsuzsikám első 2 kérdése első randevúnkon: mennyit keresel 



37 

 

és zsidó vagy? Nyeltem egy nagyot magamban és őszintén válaszoltam. Ennek árnyaltabb 

verziója: a legszebb hosszú szőke hajú nők elmennek utazási irodákba dolgozni, mert ugye a 

gazdag pasi tutira utazni fog, hogy enyhítse a gazdagságának terheit. Amikor pedig a thai 

masszázson a lány első kérdése, Ön mivel foglalkozik (azaz mennyit keresel, cukorfalat, hogy 

ide jársz hozzánk és ki tudod fizetni az óránként 6000 Ft-ot nekünk a „látszólagos semmiért”? 

Mondom neki, most Ön vak   

Miért mondta első közgazdászhallgató tanítvány-szerelmem a szerelem leglángolóbb 

időszakában: Dani, te vagy nekem a lottóötös. Ez a kijelentése szíven ütött. De miért is, 

gondolkodtam el rajta. Az ő késztetésére vásároltam meg Opel Vectra kocsimat is. A pénz 

projekciójában élt, de nem volt társam a spórolásban és a nemi elvárásaimban, ezért vége lett 

a kapcsolatnak.  

 

Mire vadásznak a férfiak (a megtermékenyíthető nőre vadásznak, mert nekik ugye meg ahhoz 

van eszközük, de ha otthon megkapja, amire vágyik asszonyától és ha asszonya sok szép 

bucifejűvel ajándékozza meg és az asszony „alárendelődik”, (mert ugye otthon ne verse-

nyezzünk a nemek között - csak a külvilágban: otthon férfi a fej, nő a nyak, mindkettőre 

szükség van az élethez), ebben az esetben nagy eséllyel a férfi nem fogja megcsalni társát.) 

Az asszony pedig akkor tud „alárendelődni”, ha a férj többet keres asszonyánál, vagy ha nem 

így van, akkor a férfi kapcsolódjon be a házimunka elvégzésébe: lakástakarítás, főzés, mosás, 

vasalás, gyermek felügyelete, házi tanítása, házvezetés, kertgondozás, bevásárlás. Így eme 

munkájával és a munkaerőpiacon szerzett pénzével remélhetőleg összejön a többet-keresés, 

mint asszonya definíció. Ekkor anyagilag kiegyensúlyozódhatnak pénz projekciók és 

helyreállhat az egyensúly a családban. Az a helyzet egyértelműen váláshoz fog vezetni, ha a 

nő keres és a házimunkát is csak ő végezni. Mert megszűnik a nőben a férje felé irányuló pénz 

projekciója. Ekkor a férfi sem tudja betölteni a családfői szerepet, ami miatt ki akar lépni a 

kapcsolatból. Ha a felek megbeszélik, hogy ki miben jó, azt csinálja, és azt CSAK ő csinálja, 

mert így lesz meg az egészséges munkamegosztás (vadászmező felosztása), kartellezés 

otthonunkban. Fel kell osztani a piacot (vadászmezőt), hogy ne legyen verseny otthonunkban. 

Példa egy működő kartelező megoldásnak: szexmasszázst ad a nő, ha a férfi kitakarít. 

Szegény Jézus is megmenthető lett volna, ha az akkori versenytárs papokkal leültek volna egy 

barlangba és megbeszélték volna, hogy ki, mit, hol csinál. Egyszerűbb volt a versenytársat 

likvidálni.  

A kartellezéshez tartozik az autóvezetés témája. Ez alaphelyzetben a férfi dolga, mert a benne 

ülők fizikai biztonságáért a férfinak kell felelnie. A nő irányítja, hova menjenek. A GPS meg 
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segítség, hogy a férfi odataláljon. Természetesen csak akkor kell a férfinak vezetnie, amikor a 

nő is vele utazik. Egyéb esetben a nő is vezetheti a kocsit. Ha nincs pénzünk GPS-re , akkor 

a térképet kezelje a nő. Természetesen ha a felek úgy állapodnak meg a munkamegosztás 

során, hogy az autóvezetést inkább a nő végzi, akkor vezesse ő az autót, de ekkor az irányító 

szerepet is tisztázni kell.  

 

Állás ‒ fizetés 

 

A CIB Bankban dolgoztam adattárház szakértő informatikusként, amit jól megfizettek. 

Hogyan szereztem ezt a jól fizető állást? Ez sem titok. Felhívtam a CIB Bank központi számát 

és kértem az IT atyaistent. Akkoriban teljesen véletlenül Végh Attila volt az. Elsírtam 

bánatomat, hogy 5 diplomával sehol nem találok állást és nagyon szívesen dolgoznék a CIB 

Bankban. Megesett rajtam a szíve és harmadnap behívtak interjúra. És felvettek. 

Mint tudjuk a munkabérben a munkával járó felelősség terhének fizetését kell megfizetni a 

vállalkozás tulajdonosának. Lásd bankszektori, politikusi fizetések, marketing-vezetői fizeté-

sek kontra újságárus, virágárus, gyöngyfűző szakkör-vezetői, nővér, biztonsági őr.  

 

Egy cikk a családanya munkájának értékéről. Érdekes lenne kiszámolni ugyan ezt a magyar 

viszonyokra is. 

 

[7]„Amerikai felmérés Évi 25 millió forintot ér egy családanya munkája  

 

Ha fizetésért dolgozna, egy amerikai családanyát évi 138 095 dollár (24 millió 990 ezer 

forint) illetne meg azokban a különböző munkakörökben nyújtott teljesítményéért, amelyeket 

mint szakácsnő, óvónő, pszichológus betölt ‒ állapították meg egy amerikai felmérés szerzői.  

 

Az amerikai családanyák heti 92 órát dolgoznak (a gyermekek száma nem szerepelt a 

felmérésben), ez elvben 40 óra rendes munkabérrel és 52 óra túlóra-felárral jár. A munkájuk 

értéke közel 138 ezer dollár. Ez az összeg 2007-ben 4000 tollárral lenne magasabb, mint 

2006-ban, ami 3 százalékos növekedést jelent az amerikai Salary.com kutatóközpont 40 ezer 

anya adataiból levont következtetése szerint.  
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A tanulmány szerzői szerint egy családanya kilenc különböző foglalkozást is folytat: egy 

személyben takarítónő, óvónő, szakácsnő, mosógépszerelő, portás, számítógép-kezelő, ház-

gondnok, elnök-vezérigazgató és pszichológus. 

 

Összehasonlításul megemlíthető, hogy az Egyesült Államokban egy marketinges évi 89 200 

dollárt, egy kereskedelmi ügynök évi 62 500 dollárt keres.” 

 

A Föld bolygón is munkamegosztás van.  

Oroszország a gázkészletért felel, Amerika a közbiztonságért, az arab világ a fekete aranyért 

felel. Thaiföld az emberi test legjobb ismerője. Magyarország a terület/lélekszám arányos  

Nobel-díjasok gyűjtőhelye. Latin-Amerika világ tánckultúrájának őrzője, Izrael a vallás 

kultúrkincsének őrzője stb. 
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Közlekedésről 

 

Akinek van, az takargatja, akinek nincs, mutogatja. A Rózsadombon lakók pedig lélekben 

szegények, mert lelkük a csillogó házhoz, csillogó Jaguar autóhoz kötődik, aki tud, térjen át 

gyaloglásra, biciklizésre, tömegközlekedésre, vonatozásra, lovaglásra a kiépített kerékpár-

úton, P+R parkolókat használjuk, építsünk, mert olyan tömegű autóhalom van az utakon, 

hogy a mentő nem tudja a haldoklót bevinni a dugó miatt a kórházba. És arról nem is 

beszélve, hogy a több millió év alatt kialakult Föld légköre kezd szétesni a kocsik, gyárak 

füstgázkibocsátása miatt, a vízszennyezésről pedig nem is szólok. Az tarthatatlan, hogy 4-5 

személyes kocsik döntő többségében 1 ember utazik. Ez családoknak van kitalálva. Vigyáz-

zunk tehát rá, mert ugye nem akarunk megfulladni, vagy szomjanhalni, vagy igen? :) Akinek 

kedve és pénze megengedi, járhat lóval, lovashintóval (http://lovashinto.uw.hu) is, mint régen, 

hiszen a ló több ezer évig hű társa volt ebben az embernek, mert szegények pont a kihalás 

szélén állnak, 1 ló havi fenntartási költsége 50 ezer Ft, nem nagy összeg ugye:)? Azért ilyen 

pici, mert a kutya nem használja ki ingyenes szolgáltatásukat, mert alig van már munkájuk, ha 

többen használnák, lemenne az ára   

 

Forrás: saját fotó 

 

 

 

 

 

 

http://lovashinto.uw.hu/
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Az igényszintről 

 

A világ szépségét és boldogságát akkor látjuk, ha havi 45 ezer Ft-ból élünk/fő/hó és a 

maradék pénzünket pedig bölcsen befektetjük. A fennmaradó pénzünkből fektessünk szegény 

országok, mint például Magyarország  részvényalapjaiba (ha gazdagok vagyunk), 

államkötvényeibe és bankbetétjeibe (ha szegények), hogy végre megszüntessük az éhínséget a 

bolygón. Bár az tagadhatatlan hogy a pénzen vásárolni tudunk rövid távú boldogságot, amit a 

https://www.temu.com/ Kínai weboldal rendesen ki is használ. Jelentősen olcsóbban tudunk 

venni dolgokat Kínából ahova  az alacsony bérköltségek miatt a jóléti államok cégei 

kitelepítették a gyártókapacításukat, ami vissza is ütött napjainkban, mikor a nyugati 

autógyárak bezárni kényszerülnének, ha Donald Trump nem jelenti be vámháborúját a hazai 

ipar védelme érdekében. Kis hazánkban is tapasztalható az, hogy a nyugati autógyártás 

jövedelmezőségének  jelentős visszaesése miatt (gondolok itt a német autógyártás lassulására) 

belassult a magyar gazdaság, amit a kormányunk Kínai autógyárak betelepítésével próbál 

ellensúlyozni. Meglátjuk mi lesz az eredmény. 

De térjünk vissza a hosszú távú boldogság, vágyak kérdésére. A gazdagság relatív fogalom, 

az a gazdag akinek több pénze van mint vágya és az a szegény akinek több vágya van mint 

pénze. A CIB es fizetésem során kellett rádöbbennem arra, hogy a világ által reklámokon 

keresztül sugalmazott fogyasztói társadalom és vágyak maximalizálása egy zsákutca, ugyanis 

az egyre magasabb fizetés egyre nagyobb vágyakat húz magával, lásd Mészáros Lőrinc aki 

magánrepülőgéppel utazik horror áron egy BL döntőre, ahelyett hogy TV-n megnézné otthon 

ingyen 😊. Ő tudja, ő élete. Viszont ha elmegyünk a vágy görbe másik irányába a 

minimalizmus irányába, mikor a vágyak visszavágásával csak arra költünk ami az életben 

maradásunkhoz nélkülözhetetlen: étel, innivaló, lakhatás, ruha.  

Ha nincs pénzünk pl ételekre, Budapesten egy forgalmas Lidl áruház mellett egy táblára 

kiírhatjuk, magunk elé hogy élelemre gyűjtünk, és garantálom, hogy pár óra alatt ingyen is 

szert tehetünk jótét lelkektől töméntelen élelmiszerre. Mert a gazdasági rendszer amiben 

élünk itthon is, pazarló.  

https://www.temu.com/
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Forrás: saját ábra 

 

Ahogy a fenti zöld és piros görbe mutatja az ideális helyzetben a férfi keres többet párjánál és 

ha a maximalizmus görbét választják a felek, akkor egy felfelé egy végtelen görbén haladnak, 

ugyan is mindenkinél van gazdagabb és nincs az a vagyon és gazdagság, amit el ne lehetne 

költeni. Elon Musk a jelenlegi világ leggazdagabb embere már a marsra vágyik, mert a földet 

már elfogyasztotta vágyaival. Ez a Hollywoodi filmsztárokon is tetten érhető, hiszen a 

hírekben láthatjuk, hogy kimagasló bevételeik mellett egyik másik színész nem gondol a 

holnapra és elszórja a könnyen jött  pénzét vágyakra, és pusztán anyagi okok miatt vállal 

újabb filmeket , hogy ne menjen csődbe és fenn tudja tartani magasra kalibrált életszínvonalát.   

Egyre nagyobb bevételek, egyre nagyobb vágyakat húznak magukkal, tehát ez valóban egy 

zsákutca. 

Viszont ha a minimalizmus kék görbéjén haladunk annak van alsó határa, mégpedig a 0 

kiadás. Ebben az esetben jelentős bevételek termelődnek az alacsony értékű vágyak miatt. A 

minimalista életstílus mellékhatása a tartós boldogság, hiszen igaz a Boldogok a lelki 

szegények mondás különösen igaz, hiszen ha nincs csillogó autó csodánk, aminek betörik a 

szélvédőjét téglával egyik éjjel, ahogy tették az Opel Vectra kocsimnál, hogy ellopják az 

ingyenes parkolási kártyámat 😊, akkor nincs fájdalmam sem. Arról nem is beszélve, hogy 

gyalogos, tömegközlekedős életvitelemben jelentősen kisebb a rám vadászó személyek, 
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intézmények tömege, mint amikor autó tulajdonos voltam.  Gyalogosként átmehetek a 

piroson, ami vadász ösztönöm ébren tartja, mert a kutya nem foglalkozik velem, hogy lábbal 

tiprom ekkor a Kresz szabályait.  Tömegközlekedés során pedig csak az ellenőrök vadásznak 

rám, amit még kibírok. Ha nincs lakásom, nincs ami javíthatatlanul bedöglik, mint ahogy az 

Ostrom utcai lakásom ban volt, amit csak azért adtam el, mert nem akartam cirkót cserélni, 

amit horror pénzekért nem tudtak megjavítani. Ezért inkább eladtam 12M-ért, ami most 40M-

ot érne. 

Összefoglalhatjuk, hogy tehát annál boldogabbak leszünk, minél alacsonyabban tartjuk 

igényszintünket és minél magasabban, annál boldogtalanabbak, legalább is én így gondolom. 

Danika, ne gazdag akarj lenni, hanem boldog, megfogadtam német tanárom tanácsát és nem 

jártam rosszul  

Az igényszintet növelik a reklámok, hiszen fogyasztásra sarkallnak. Ausztráliában 

tapasztaltam, hogy a napilapjukban szegény halandót otthonában olvasott újságban arra 

sarkallják, hogy ugyan vegyen már magának potom 35 millió forintocskáért egy R22-es 

helikoptert, mert most AKCIÓ-s !!!!! És mert „hülye azért nem vagyok”. Bár erre 

éppenséggel az ég egy adta világon semmi szükségem nincs az életben maradáshoz, sőt talán 

ettől fogok meghalni, mert lezuhanok vele  Mert ahhoz ugye ruha, lakhatás, étel és ital kell. 

A trianonisták azt szajkózzák, hogy elvették aránybányáinkat, egy nagy csudát, a valódi arany 

az édesvízkészletünk, pl. a Balaton, amiből pedig Magyarország el van látva, lásd Tesco 

ásványvizes terület. A wellness gyógyfürdőinkről, mint a Lukács fürdő ne is beszéljünk, ami a 

kedvenc stresszlevezető uszodám. A mi országunk a világ aránybányája, mert ilyen sok 

ásványvizes hely nincs még egy a bolygón. Ha lenne, akkor tévedtem  

Na ezért nem olvasok újságokat és nem nézek tévét sem, csak egy laptopon DVD-ket, 

interneten filmeket. Ez persze tudom, túlzás , hiszen a tévéreklámokra szükség van a 

külvilági verseny létrejöttéhez. Csak közben vigyázzunk az igényszintünkre. A nő dolga 

eldönteni a reklámok alapján, hogy mi éri meg és mi nem. A fülem nem olyan durva 

befolyásoló projekciós eszköz, mint a szemem, ami az agyammal a legközvetlenebb 

kapcsolatban van. Ezáltal a legtöbb földi kísértés is ezen keresztül működik. Reklám 

ellenszenvem azzal kezdődött, hogy kiírtam a postaládára, hogy NO REKLÁM!, mivel ezzel 

a szórólaposztó kenyerét veszélyeztetve kompetenciát sértettem, leszakította a postaládámról 

a feliratot. Ma tudom, hogy be kell engedni otthonunkba a reklámokat, amiknek az elemzése a 

nő kötelessége és felelőssége. 
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Összefoglalásként elmondható, hogy a nők megérdemlik a kihalás szélén járó udvariasságot, 

mert általuk vagyunk mesésen gazdagok. Mit értek ez alatt: tele vannak az áruházláncok 

polcai élelemmel és ivóvízzel, a Széll Kálmán téri McDonald’s-ban 840 Ft a Csibeburger 

szendvics, ami nagyon megéri. A verseny szorította le az árát ennyire. Ez várható a 

bankkártyától is, amihez tudom, hogy idő kell, de a bankok között folyó éles verseny miatt 

más bankok is piacra dobják hasonló terméküket, vagy már dobták is, és ezért egyre több 

embernek lesz ilyen terméke, és egyre több helyen lehet majd kártyával is fizetni. Addig 

pedig sajnos a bankfiókba kell bemenni készpénzért jutalék és életünk kockáztatása mellett, 

vagy betéti kártyát is használunk és ATM-ben veszünk fel, fizetünk be készpénzt. 

Internetbankon utalunk, amit lehet, ezen követjük nyomon havi kiadásainkat a számlatörténet 

funkció alatt. De erről már minden nőnek magának kell tájékozódni a kondíciós listákból, 

hogy kinek melyik éri meg legjobban.  

Nőket kéne megtenni pénzügyminiszternek is, ezzel segítjük a családban betöltött helyzetének 

analógiáját. Végezetül fontos kiemelni, hogy a családi harmónia kialakulásához a férfinek be 

kell tudnia töltenie a családfői szerepet, amihez versenykorlátozó kartell megállapodásokat 

kell kötnie társával. Erre adtunk egy lehetséges példát művünkben, miszerint a nő őrködik a 

közös kassza felett, a férfi pedig ennek fejében betöltheti a domináns férj szerepét. 

 Édesapám úgy töltötte be  a családfő szerepét, hogy heti több 100e Ft okat rakott 

gyerekkoromba oda mamámnak, hogy fektesse be, aki ezt meg is tette és belegondolt, hogy ő 

ennyit soha nem fog keresni, ezért inkább ellátta ő a házimunkát, főzött, mosott, takarított és 

eszébe nem jutott beadni a válókeresetet, bár „aláreendelt” szerepet töltött be, domináns férfi 

párja mellett. 

Zárásként egy jó tanács: maradjunk otthon, amíg nem vagyunk házasok. Ezzel a szülők a 

család projekciója révén boldogabbak lesznek, mintha a család projekciót megtörve akár hitel 

árán is individualista módon elköltöznek otthonról (amerikai modell). Ezt Thaiföldön 

tanultam meg, ahol a család az érték. Ez segíti a családi költségvetésben történő spórolást is, 

mert a boldogságért cserébe, kevesebb pénzt kell leadnia a lakhatásért, mintha egyedül 

élnénk. 
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A Bankszektor után dolgoztam a BME-n mint egyetemi adjunktus, de úgy döntöttek 

karácsony előtt 3 nappal, hogy rossz tanár vagyok (lásd kikapcsolódásként a Rossz Tanár 

(Bad teacher) és a Gondozó c. filmeket a téma összefoglalásaként), és amúgy is anyagi okai is 

vannak.   

 

Hogy ki-ki mennyire emancipált, a következő kérdőíven maga is felmérheti. 
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Emancipációs szint mérő kérdőív nőknek 

Kérdőív összeállító: Dr. Vigh Dániel 

 

Susan Faludi szerint a férfiasság a felszín férfiassága, csupán látvány, nem jár együtt a férfias 

jellem és egyéb hagyományos pszichológiai tulajdonságok kifejlődésével. Ez a kijelentés 

természetesen a nőkre is igaz. A világháborúk jelentős számban megtizedelték a férfi 

lakosságot, melynek következtében egyfajta gazdasági kényszerből elindult az emancipá-

cióként emlegetett jelenség, ami a világ legtöbb országát érintette, érinti. Az emancipáció 

fogalma a nemek közti egyenlőséget írja le. Ez számtalan változást és szerepkonfliktust hozott 

az emberiség fejlődésének több évezredes fejlődéstörténetében. Jelen kérdőív célja, 

feltérképezni azon változókat, amelyekkel mérhetővé válik a kitöltő emancipáltságának foka. 

Szeretnénk, ha e kérdőívek valóban reális információkkal szolgálnának, így kérjük, hogy a 

kérdésekre ne érzelmi alapon, hanem tárgyilagosan, megfontoltan válaszoljanak. 

Az egyes kérdésekre az általában szokásos 5-4-3-2-1 minősítést alapul véve, ill. szövegesen 

válaszoljon!  

Ha bármilyen okból egy kérdésre nem tud, vagy nem kíván érdemben válaszolni, azt kérjük 

N-el jelölje,  

 

1. Hol lakik:             Főváros    város     falu   tanya                

2. Családi állapota:   

Házas               férjezett      Élettárssal él     Egyedülálló (szingli)

 Elvált                         N  

3. Milyen éltkor kategóriába tartozik?   

16-22        22 - 28     29  - 33       34- 38   39 - N  

4. Hajviselete 

Rövid   Vállig érő   Hosszú   N  

5. Hajszíne :.............................    

6. Festi/festetné a haját? Igen     Nem, de kipróbálnék más színt  is   

       Nem, és nem is festetném            

                                          N  

      Milyen színre vágyik, illetve milyenre festeti:.................................... 
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7. Milyen iskolai végzettsége van és mire vágyik?  

Van: általános iskola    gimnázium    

szakközép iskola................szakma               

Egyetem/főiskola................szak    

MBA/PhD................ szak                

Vágyik rá: 

általános iskola    gimnázium    

szakközép iskola................szakma               

Egyetem/főiskola................szak    

MBA/PhD................ szak                

N  

8. Vágyik sok pénzre és hatalomra ?  

maximálisan  5   4  3  2  1    cseppet sem N  

9. Vágyik csillogó, drága ékszerekre ?  

cseppet sem  5   4  3  2  1    maximálisan N  

 

10. Szeretne/szeret dolgozni, ha igen hol és milyen beosztásban? 

 

Imádok dolgozni             5   4  3  2  1    cseppet sem N  

Multi cégnél, vezető beosztásban  5   4  3  2  1    háztartásbeli N  

Egyéb................................................. 

 

11. Ha családos/családos lenne, dolgozna mellette főállásban, ha igen, miért ? 

 Igen,     

 csak félállásban, akár kevesebb pénzért       Tartson el a férfi  N  

Miért ?.................................................................. 

 

12. Ha férfivel van, szereti/szeretné ön vezetni az autót ? 

Igen, imádom  a száguldást és csak magamban bízom     

    csak ha az enyém az autó               

Nem, ez a férfiak dolga, mert félek a vezetés közben          

 N  

13. Kedvenc kocsi típusom és színe amit szívesen vezetnék: 
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Nagy Saab, Mercedes, Volvo,              

Terepjáró Mercedes, BMW,                               

Sportos Mercedes, Ferrari,           

Kicsi Opel Corsa, Peugeot 207 Mini Morris,    

Használt Suzuki                                               

Használt Trabant                                              

Nem érdekelnek az autók, nem is vezetnék szívesen          

                  N  

14. Szereti a kertészkedést, a takarítást, kézimunkát, főzés, sütést, autószerelést, 

mosógépszerelést, WC-tető szerelést? 

Kertészkedést   Nem            Igen   N  

Takarítás   Nem           Igen   N  

Kézimunka, varrás  Nem            Igen   N  

Bevásárlás   Nem            Igen   N  

Főzés    Nem            Igen   N  

Sütés    Nem            Igen   N  

Autószerelés   Nem           Igen   N  

Mosógépszerelés  Nem            Igen   N  

WC-tető szerelés  Nem            Igen   N  

 

15. Gyorsan döntő, határozott embernek tartja magát? 

Igen              Nem      N  

 

Igen, mindig szeretem, ha enyém az utolsó szó  

 attól függ          

Mindig a férfinek van igaza           

Inkább érzelem alapján döntök: vagy nem is tudom        

Inkább logikus érvek alapján döntök          N  

 

16. Szokott káromkodni hangosan, mások előtt? 

Igen         csak magamban            soha N  
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17. Hogy vélekedik a következő gondolatokról? 

Az udvariasság bizonyos formái nem szolgálnak másra, minthogy újabb szavakkal és 

tettekkel mutassa a nők társadalmilag függő helyzetét    Igaz      Hamis   

Szereti, ha a férfiak udvariasak, előzékenyek Önnel, pl. előreengedik a liftben?    I      H   

Nő a gyengébbik nem?  Nem igaz      Igaz      N  

Az életben a nők feladata a gyerekszülés és a házimunka ellátása. Minden mást ennek kell 

alárendelniük.          Nem igaz      Igaz      N  

A társadalmi munkamegosztásban megkülönböztethetünk ún. női  munkát és férfi munkát 

Nem igaz     Igaz      N  

A nők nehezebben helyezkednek el a munkaerőpiacon, ugyanazért a munkáért kevesebb bért 

kapnak 

Igaz, és ez így helytelen, változtatni kell rajta     igaz                hamis   

  

Igaz, de ez rendjén is van, mivel érthető az oka: bármikor teherbe eshet a női alkalmazott, 

vagy beteg lehet a gyermeke, ezért bizonytalanabb munkaerő, mint a férfi igaz       hamis  

           N  

Párkapcsolatban a férfié a kezdeményező szerep?  

Nem igaz     Igaz     N  

Nőnek a családban „alárendelődő” szerepe van, férfié az domináns szerep   

Régimódi gondolkodás     Attól függ, miben     Igaz     N  

Ha attól függ, akkor 

 pl............................................................................................................ 

 

18. Melyik szóhasználat jellemző Önre inkább a hétköznapokban? 

 

Ezt a dolgot akarom megvenni, mutassa meg, kérem!        

Ezt a dolgot szeretném megnézni, lenne szíves megmutatni?           

         N  

 

19. Melyik temperamentum jellemzi Önt? 

Rohanásban élek, munkámban folyamatos késésben vagyok, járásom ezért gyors, lendülete    

Hol rohanásban élek, hol nem, járásom ettől függ               
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Nyugodtan élek, munkámnak kialakult ritmusa van, járásom ezért nyugodt, kiegyensúlyozott       

               N  

20. Milyen ruhát és cipőt szeret hordani a hétköznapokban?  

Nyáron: 

minél kényelmesebb, csendes cipő     5   4  3  2  1  tűsarok hegyes 

orral           N  

minél kényelmesebb, (terepszínű) nadrág   5   4  3  2  1   szűk szoknya 

          N  

Télen: 

kényelmes, rövid szárú csizma, vagy bakancs  5   4  3  2  1   hosszú szárú, 

lábhoz feszülő bőr-, gumicsizma   

N  

fekete bőr- vagy ballonkabát   5   4  3  2  1   szőrme, irhabunda 

                         N  

21. Fogyaszt alkoholt?  

 Igen          Néha        Soha   N  

 

Ha fogyaszt alkoholt, akkor mit?: Tömény     Sör      száraz bor            édes bor         

             

22. Tervez e saját gyermeket, családot, ha igen hány éves korában?  

Soha vagy -38      

Igen                          N  

    38-33  28-33  23-28  18-23 

  tervezetett gyerekszám  

                           N  

     0     1   2                           3          3-nál több     

 

   

23. Mi a véleménye a házasság intézményéről?  

..................... ..................... ..................... ..................... ................................................... 

 

..................... ..................... ..................... ..................... ............................................... N  
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24. Házasságkötés esetén milyen szerkezetű nevet választana magának?  

Szabó: Születési vezetékneve,   Beáta: Születési keresztneve,    

Tóth: Házastárs vezetékneve    Géza: Házastárs keresztneve  

Szabó Beáta         Tóth Beáta            Tóthné Szabó Beáta            Tóth Gézáné     

 

25. Mi a véleménye az élettársi kapcsolatról?  

..................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

... ..................... ...................................................................... N  

 

26. Ha nemi kapcsolatba kerülne a másik nemmel, véleménye szerint kinek kellene védekezni 

és hogyan, védekezne-e egyáltalán? 

Védekeznék, e módon:.........................      

Partneremtől függ                             

A férfi védekezzen óvszerrel                           

Nem védekeznék, mert:....................... .        

                                                        N  

 

27. Mi a véleménye az egyházról? 

.......................................................................................................................................................

.............................................................................. ...................................................................... 

N . 

 

28. Mi a mostani és tervezett hobbija? 

................................................................................................................................. ..................... 

..................... ..................... ...................................................................... 

N . 

 

29. Szeret/ne Ön ejtőernyőzni?   Igen     Kipróbálnám     Nem       

  lovagolni        Igen     Kipróbálnám     Nem        

  búvárkodni      Igen     Kipróbálnám     Nem      

  karatézni         Igen     Kipróbálnám     Nem      

  keringőzni       Igen     Kipróbálnám     Nem      
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  focizni         Igen     Kipróbálnám     Nem      

színházba járni Igen     Ritkán               Nem      

moziba járni  Igen     Ritkán                Nem      

  testépíteni         Igen     Kipróbálnám      Nem      

 

30. Elégedett Ön önmagával?         

Igen          

Nem, mert a külsőm nem tökéletes, plasztikai sebészre vágyom     

Nem, mert nincs (elég) tetoválásom         

Nem, mert nincs (elég) testékszerem         

Nem, mert.....................................................                                          N . 

 

31. Ideálom, példaképem:         

          Férfiben..............., mert...................................................         N . 

          Nőben........................, mert...................................................             N . 

          Mesehősben........................, mert.............................................          N . 

 

32. Szeret/ne utazni, világot látni ? 

- Imádok, akár kint is maradnék      Álmaim országa:.......................   

és üdülés évszaka.......................... 

 

- Néha, ahova a partneremet elkísérem     

Álmaim országa:.......................   

és üdülés évszaka......................... 

 

- Nem, inkább otthonülő vagyok és olvasok          

 N  

  - Nem, mert............................................    

  

33. Milyen saját kartell megállapodást használt már társkapcsolatában? 

pl.: párom túlórázik, én vigyázok a gyerekre többet, stb. 

............................................................................................................ 
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